	Практикум → Задача № 2


Задача № 2      вариант 5!
 

В плоской вертикальной стенке резервуара, наполненного водой, есть прямоугольное отверстие высотой а и шириной b, перекрываемое полуцилиндрической крышкой AВС (рис. 2). Верхняя кромка этого отверстия находится на глубине H под уровнем воды в резервуаре.
[image: http://cito.mgsu.ru/COURSES/course205/media/346404839885/HtmlStuff/2B158~1.JPG]
Рис. 2
Определить величину и линию действия силы избыточного гидростатического давления, действующей на цилиндрическую поверхность  крышки  AВС.
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